



小事大事, 新闻现代快报

失主丢了包 多亏两个好心人

@记者 张楚洁: 前几天, 家住江宁的丁女士丢了单肩包, 因为包里现金不多, 卡又能挂失、补办, 她就没报警。谁知, 第二天她接到了派出所民警的电话, 原来是不愿留名的好心人捡到了她的包。

11月21日一早, 丁女士骑电动车送女儿上学, 包由女儿抱着。到了校门口, 女儿随手把她的包放在了车后座上, 丁女士也忘了这回事。到单位附近, 丁女士掏钱买早饭时, 才发现包不见了。丁女士没打算报警, “现金不多, 卡也有密码, 挂个失就算了。”

谁知, 就在地补办完医保卡后, 竟接到了百家湖派出所民警的电话。“民警说有人捡到了我的包, 现在包在派出所。”

捡到包的是南京海尔曼斯公司的女员工, 名叫彭刘丽。“那天早上7点半, 我往胜太路附近的站台走, 看到前面有个骑电动车的女人, 包突然从车上掉地下了。”彭刘丽走过去捡起包, 可电动车已经跑远了。

彭刘丽就和旁边的清洁工一起打开包, 看看有没有手机, 想通过手机联系上失主。可是, 除了钱包, 什么也没找到。彭刘丽把包交给了清洁工, 这样如果有人来找, 就能及时还给人家。不过, 直到干完活, 也没人来找, 清洁工只好把包带回了家。

第二天, 彭刘丽来到前一天捡包的站台等班车, 清洁工把包还给了她。俩人商量后决定报警。民警根据包里的证件, 很快找到了丁女士。(赵先生线索费50元)

奇迹 6楼坠下受轻伤

@记者 顾元森: 昨天上午10点多, 在下关区小市村, 一名民工施工时, 不慎从居民楼6楼掉落。幸运的是, 他只是头部受了轻伤, 昨天下午就出院了。

居民王师傅称, 小区正在搞出新, 当时几名工人正用小吊机往6楼楼顶吊隔热的小块水泥板。水泥板被吊到楼顶

时, 一名20多岁的民工伸手接, 没想到小吊机突然往下滑, 10多块小水泥板连同那名民工一起掉下楼。

居民们说, 当时楼下有一个帐篷, 是工人们放施工材料的。民工坠下后, 先是被半空的电线阻挡, 延缓了下坠速度, 之后落到小帐篷顶上。

(司女士线索费50元)

“撞车逃逸7公里, 爆胎冲进绿化带”后续 醉驾肇事 司机被刑拘

@记者 常毅: 11月23日晚, 徐州人李某驾驶一辆桑塔纳轿车, 在双龙大道和大明路路口, 撞车后闯红灯逃逸, 导致5车受损。李某逃逸7公里后, 车辆爆胎冲进绿化带, 他本人弃车逃走, 途中被巡逻民警抓到。前天, 现代

快报A16版报道了此事。

事发当晚, 交警三大队将李某刑拘调查, 并进行血液酒精含量检测。结果显示为醉驾。目前, 李某以涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。至于他是否还有其他交通违法行为, 警方表示正在调查。

骑电动车撞死人 被追究刑责

@通讯员 叶建华 记者 朱俊俊: 骑电动车撞了人, 竟然也要承担刑责。今年9月份, 小张骑电动车, 把一名行人撞死, 被警方追究刑事责任。为了减轻自己的罪责, 小张东借西

凑, 借来了15万元, 前两天赔给了死者家属, 并且达成了调解协议。

了解到小张仅20岁, 且家境困难, 死者亲属谅解了小张的肇事行为, 并书面请求司法机关对其从宽处理。

网友用行车记录仪拍下视频 短短40秒 10个“飞行员”

@记者 朱俊俊: 非机动车上快车道, 骑车人被网友戏称为“飞行员”。近日, 在“智勇的爱车博客”论坛上, 网友上传了一段视频: 短短40秒的时间, 就有10个“飞行员”进入快车道。

这段视频是行车记录仪拍摄下的, 看不出具体地点在哪里, 时间为傍晚5点多的样子。道路单向有两

股机动车道, 直行的红灯已经亮起, 车辆都停了下来, 右转的车道上还是绿灯。随后, 视频中就接二连三出现了“飞行员”的身影。当第七个“飞行员”穿过直行车道, 进入右转车道时, 一辆车疾驶而来, 把他刮倒在地。但就在这名“飞行员”被撞倒后, 还是有3辆非机动车出现在镜头中。

等车老大爷 得空清垃圾

@见习记者 余乐: 身穿西服, 脚蹬皮鞋, 趁等公交的空, 清捡站台垃圾。前天上午, 下关区纬一路的公交站台上, 一位时髦的“清洁工”大爷让严先生印象深刻。

严先生家住下关区幕府西路。当天上午8点多, 他在站台等53路公交车。严先生发现, 身旁一位大爷, 手里拿着塑料袋, 弯腰捡垃圾。大爷看起来有六七十岁, 身材高大。将垃圾扔进垃圾箱后, 他戴上一副白手套, 继续等公交。

一辆53路公交开过来, 大爷排在最后一个上了车。遇到有人和他谦让, 大爷操着一口北方口音说: “你们先上, 我身体好, 最后上。”

过了3站, 老人从水关桥下了车。“下车后的第一件事就是看有没有垃圾。年纪这么大了, 还坚持为社会做事, 让人又惭愧又感动。”严先生说。

提示: 提起膏方, 很多人第一感觉就是秋冬季滋补的, 对此医家们认为膏方不同于一般的补品, 膏方在补虚的同时, 又能疗疾。本文是一名中医院医师的日记, 重点叙述了其友人服用膏方治疗咳嗽的过程及感想, 其实古代针对某一种疾病的膏方很多, 如失眠膏方、哮喘膏方、便秘膏方、甚至高血压膏方不一而足……

膏方治病记



刚过小雪, 一天天冷起来, 正是古今中医一致推崇的膏方食用最佳时节。传统观念认为, 膏方之用于滋补, 以前只是少数有钱人家的专利品, 忽地成了王谢堂前燕, 进了寻常百姓家。各大医院、药店、膏方门诊可谓热火朝天, 一年胜过一年。其实膏方不止补虚, 更擅治

病。我的一友人患久嗽, 逐年加重, 四季频发, 甚则剧咳痰血, 气喘不能平卧, 炎症、过敏胶结一团, 狼狽肆虐, 西药抗菌也乏效, 又不允许久用, 只得中药调治, 也是减轻症状而已, 停药辄发。去冬他忽然提出想吃膏方, 这在临床有一定难度, 因为咳嗽痰多属外邪羁缠, 习惯不能滋补, 否则有恋

邪之弊, 我只能按照自己的经验, 勉强为他试开一方, 叮嘱有什么问题随时联系。想不到膏方一出手, 杳无音讯者数月, 后来电话, 膏方虽然只有数百元, 却极具效验, 服后痰松喘平, 咳嗽没有发过。一年以来相安无事, 今冬又为他重新配制一料, 以资巩固。膏方在一定情况下, 治病较汤

药更有效, 因为它药多势众, 兼顾到位, 治疗慢性病又能收潜移默化、积渐邀功的效果, 扶正去邪最宜于冬天治病之用, 所以我老师经常称道膏方“力大功宏”, 这在前例顽固慢性咳嗽的治疗上得到了验证。二十余年前, 我与学院教研室同仁在本市某区结防所帮助开设“慢

支”专科门诊, 拟制膏方也是贯彻补虚润燥的原则, 仿古法用胶、地结合杏仁、川贝等, 病例逾数百, 未见一例有所谓痰滞胃碍邪恋之弊, 普遍收痰松、喘缓、咳减的效果, 因信古方之不诬, 习俗之不可盲从。这应该也是我友人服膏有效的原因了。

秦士明

特别提醒

本届中医药膏方节定点服务机构——尊然坊(名医堂)

南京尊然坊(名医堂), 是集治病保健养生为一体的中西医结合门诊部, 系南京市医保定点医疗机构。以传统中医为特色, 每个科室

均为江苏省中医院、中医药大学的专家、教授领衔, 其中有国家级名老中医、享受国务院特殊津贴专家多位。

朱敏燕主任每周二下午在尊然坊坐诊(电话预约)



- 名中医一对一诊断
- 接受自带药材, 免费鉴定真伪
- 加工费: 一方优惠 50 元!

咨询热线: 400-6060-333

地址: 南京市中央路 236 号 -5

公交线路: 乘坐 1 路、8 路、15 路、22 路、25 路、28 路、30 路、33 路、35 路、38 路、56 路、114 路(公交总公司)站下

名中医谈膏方治病

膏方治病, 虽然有古今名中医的论证和方子留存下来, 但很多读者不甚明白, 本届膏方节邀请了南京市名中医、从事中医临床工作 40 余年的朱敏燕主任。

《黄帝内经》云“正气存内, 邪不可干”, “邪之所凑, 其气必虚”。可见, 正气虚损是人体

发病、衰老的重要因素, 通过进补可扶植体内“正气”, 改善内环境, 可以避免和减少疾病的发生和发展。膏方能补气养血, 提高机体免疫力, 适于治疗因病致虚、因虚致病的慢性虚弱性疾



年, 著有多部医书, 当时为省中医院“八老”之一。此方对老年慢性慢性疾病具有显著防治效果, 经过近百年的检验, 可谓卓为经典。后经过朱敏燕主任的多年临床经验, 融汇现代医学研究, 在原秘方基础上配制数种药材, 大幅度提高了虫草首乌膏的功效

病。对于一些顽固性、消耗性的疾病, 亦可以按补中寓治、治中寓补、补治结合的思路处方用药, 达到治病调养的效果。

正如朱敏燕所云“膏方非单纯补剂, 乃包含救偏却病之义”, 膏方作为一种剂型, 与其他汤、丸、散剂一样, 遵循辨证论治法度, 不但补虚, 同样也能治疗疾病。

作用, 达到补脾益肾、生津润燥、调理气血, 提高机体免疫力, 逐渐恢复衰老的器官功能, 从而减少慢性疾病的发作。



推荐: 虫草首乌膏 -- 防治老年病

每到秋冬是很多老年病发作的高峰期, 朱敏燕主任特意给广大读者推荐一款针对老年病的膏方——虫草首乌膏, 这一膏方源自其父亲朱襄君, 作为江南名中医朱襄君先生一生从医 50 余